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Jdeme s Říší!
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Část první, druhá, třetí, čtvrtá a šestá.

Heydrich byl v logice doby a vlastního světonázoru
př i rozeným  představ i te lem  modern ího
pangermanismu. Pangermanismus, který počítal s
německým  ovládnutím  střední  Evropy  jako
nezbytnou podmínkou přežití německého národa a
existence  Německa  jako  velmoci,  dominoval
německému  politickému  myšlení  už  od  konce
devatenáctého století, a v intuitivní rovině mnohem
dříve.  Teprve  po  r.  1933  mělo  ovšem Německo
takovou moc a vnitřní jednotu a vůli, že tyto ambice
mohlo  proměnit  v  geopolitickou  realitu.  Z
jednotlivých  důrazů,  které  pangermanismus  v
různých  fázích  vývoje  akcentoval  (ekonomický,
mytologický,  etnický,  kulturní,  nacionální  či
imperiální),  dominovalo  v  Třetí  říši  primárně
hledisko rasové. Ne nadarmo se mluví o hitlerovské
„biopolitice“,  cílící  na  změnu  samé  podstaty
vnímání lidské existence a proměnu jeho myšlení a
podstatu bytí. Lze říci, že po velké válce a rozpadu
tradičních mocnářství nastal v evropském myšlení
zápas  o  budoucí  podobu  civilizace  a  úlohu
individuality v ní. Tutéž potřebu jako hitleristé, tedy
proměnit samotné základy vnímání člověka, měli a
mají i jeho ideoví protivníci; ti ovšem na rozdíl od
něj měli po své vítězné válce dostatek moci, času a
prostoru  svoje  představy  naplnit,  a  vymodelovali
tak prostředí, v němž žijeme své evropské životy
dnes.  Z  porážky  konkurence  v  tomto  radikálním
koncepčním střetnutí o podobu lidství v západním
myšlení  čerpá  sí lu  dominantní  ideologie
poválečného  Evropy,  která  stejně  radikálně
požaduje  změnu  role  člověka  v  civilizačním
uspořádání  i  přírodním rámci,  ale je založená na
přesně  opačných  hodnotových  východiscích  a
cílech.

Díky své víře v biologickou, rasovou podstatu politiky byl nacionální socialismus k Čechům
v  určitém  ohledu  příznivější,  než  „čistý“  německý  nacionalismus.  Tradiční  německý
nacionalismus se projevoval k Čechům velmi nesmlouvavě a s brutálními ambicemi, a to
tradičně a napříč německou společnost bez ohledu na politické přesvědčení.
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(Pokračování textu…)
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